

入札説明書等の一部訂正について（正誤表）

令和7年4月28日に公表した「愛知県行政書士会OAパソコンWindows11 導入及びサーバー等調達委託に関する入札説明書_仕様書内調達一覧」に関し、以下のとおり訂正します。

No.	頁数	修正箇所	誤	正
1	1	項目名:ウイルス対策ソフトの内容	EndPoint Protection 導入	エンドポイントセキュリティ 導入
2	1	項目名:ウイルス対策ソフトの備考	同上	同上 なお、現行のウイルス対策ソフト同様、サブスクリプション製品の導入の場合は、製品自体の金額の算出は不要。
3	2	項目名:データバックアップソフトの備考	参考(現行ソフト) Arcserve UDP 9.x Advanced Edition	参考(現行ソフト) Arcserve UDP 10.x Advanced Edition
4	2	項目名:クラウドバックアップシステムの備考	直近2週間分のバックアップデータのクラウド化	直近2週間分 のバックアップデータのクラウド化
5	2	項目名:無線基地局既設 FortiAP のアップデートの備考	参考(現行ソフト) Arcserve UDP 9.x Advanced Edition	参考(現行ソフト) Arcserve UDP 9.x Advanced Edition
6	3	項目名:インターフェースの内容	・USB Type-C 2 ポート以上 ・Type-A 2 ポート以上 ・LAN ポート1 ・HDMI 1 ポート以上	・USB Type-C 2 ポート以上 ・Type-A 2 ポート以上 ・LAN ポート1 ・HDMI 1 ポート以上 ・イヤホンジャック1

以上